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Федоров Алексей Дмитриевич

Преподаватель высшей категории.

Региональный эксперт  по проведению чемпионатов в области «Сварочные технологии» по Нижегородской области. Работает мастером производственного обучения с 2009 года. 

В 2016 году наш ученик, благодарная подготовки Алексея Дмитриевича  занял первое место на чемпионате «Молодые профессионалы по Приволжскому федеральному округу. И в 2017 году 8 место по России.

Преподает курсовую подготовку более 5 лет. За этот период выпустил около 300 человек. 

Проводит обучение обучающихся в соответствии с требованиями федеральных государственных образовательных стандартов. Организует и контролирует их самостоятельную работу, индивидуальные образовательные траектории (программы), используя наиболее эффективные формы, методы и средства обучения, новые образовательные технологии, включая информационные.
На наших занятиях Алексей Дмитриевич  дает знания в области :
· технологии плавления различных металлов;

· конструктивных особенностей и порядка работы со сваркой;

· свойств газов, использующихся во время сварки;

· положений техники безопасности.
· практические работы на современном оборудовании ( KEMPI )
Долгое время работал на заводе «ГАЗ», сам был неоднократно призером  в конкурах

 «Лучший сварщик года».На сегодняшний день содействует с программой WorldSkills Russia
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Это движение WorldSkills направлено на повышение престижа рабочих профессий и квалификации работников, на привлечение молодежи в производственные секторы экономики, а также на совершенствование квалификационных стандартов по рабочим профессиям и специальностям профессионального образования с учетом национальных и международных требований к профессиональным компетенциям. worldskills.ru
 Так же преподает в Национальном агентстве контроля сварки НАКС . имеет большой опыт работы по системам газоснабжения в области строительства, проектирования и реконструкции трубопроводного транспорта, в том числе и из полимерных материалов. Аттестован в системе НАКС на IV уровень ( инженера – сварщика) (удостоверение № МР-2ГАЦ- IV-52232)






